NOMBRE:

NOTA: hacer 4 de los 5 ejercicios siguientes.

1. Contesta a estas cuestiones:
a. La formula molecular de la morfina es C17H19NOs. Calcula: ¢ Cuantos atomos hay
en la molécula? ; Cuantos atomos de carbono hay en 10 mg de morfina?
b. Determina la composicion centesimal del Cas(POa)..
c. Tenemos en un recipiente 1500 mL de metano a 900 mmHg y 20 °C. Calcula el
numero de moles, moléculas, y gramos que corresponden.

2. Loselementos A y B pueden formar dos compuestos diferentes. En el 1° hay 8 g de A por
cada 26 g de compuesto. En el 2° tiene una composicién centesimal de 25 % de Ay 75 %
de B.
a. Comprueba si se cumple la ley de las proporciones multiples.
b. Supongamos que ahora se ponen a reaccionar, en un recipiente, 20 g de A con 20
g de B, para formar el compuesto 1°. ;Qué cantidad de dicho compuesto se
formara? ¢ Quedara algo sin reaccionar?
c. Siqueremos obtener 50 g del compuesto 2°. ;Que cantidades de A y B tendriamos
que hacer reaccionar?
d. En qué leyes te basas para contestar a las dos cuestiones anteriores. Enuncialas.

3. Un compuesto organico en fase gaseosa tiene una densidad de 3’3 g/L medida a 95°C y
758 mm de Hg, y su composicion centesimal experimental es: C(24°2%), H(4’1%) y
CI(71°7%). Determine su féormula empirica y su féormula molecular.

4. Un gas ideal se encuentra en las condiciones correspondientes al 4
punto A que son: P=3atm,V=5Ly T =25 °C. Sufre una expansion
a temperatura constante hasta B, donde el volumen llega a ser de 20
L, y luego sufre una compresion hasta C. Haz los célculos que te
permitan conocer las condiciones del gas en los puntos B y C. ¢En c
queé leyes te has basado? Enuncialas.

5. Los equipos de buceo incluyen bombonas con una mezcla de gases para respirar cuya
composicion es distinta de la del aire normal y que depende de la profundidad de buceo.
Para inmersiones del orden de los 30 m se utiliza una mezcla a una presion de unas 8
atmasferas cuya composicion en volumen es 39,5 % de nitrogeno, 17,5 % de oxigeno y 43
% de helio. Recuerda que el aire que respiramos habitualmente ejerce una presion
aproximada de 1 atmdsfera y su composicién en volumen es 78 % de nitrdgeno y 21 % de
oxigeno. Calcula:

a. La presion parcial del nitrogeno y del oxigeno en el gas de buceo y en el aire que
respiramos normalmente.

b. La cantidad de nitr6geno, oxigeno y helio que necesitamos para preparar una
bombona de 5 L del gas de buceo, si la temperatura es de 5 °C.

Datos necesarios para resolver los ejercicios:
M(O) =16 u; M(N) =14 u; M(H)=1u; M(C)=12u; M(Ca)=40u; M(P) =31 u;
M(CIl) =35,5u; M(He) =4 u; 1atm=760 mmHg; R=0,082atm L mol* K'; Na=6,022 - 10
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